

## **Verslag Bestuursvergadering BKL (Bedrijven Kring Leerdam)**

D.d. 10 december 2014, MVIE Audiovisuele Techniek

### **1. Opening**

Guus Boogaard opent de vergadering en heet iedereen welkom.

### **2. Bespreking notulen bestuursvergadering 18 november 2014**

De notulen zijn akkoord.

### **3. Bespreking notulen verkorte versie bestuursvergadering 18 november 2014**

Blad 3, bovenaan ontbreekt de tekst "Nieuwjaarsbijeenkomst". Als dit wordt aangepast, worden de notulen officieel geaccordeerd.

### **4. Ingekomen stukken**

- Nieuw lid; Kop ICT
- Nieuwsbrief van School & Bedrijf met het verzoek van Philip Lommers om deze nieuwsbrief naar alle leden te sturen.
- Opzegging lidmaatschap door Willy van Loon, le Peau Satin.

### **5. Verzekering**

Pieter Terlouw is afwezig, daardoor verschuift dit onderwerp naar de volgende vergadering.

### **6. Gemeente overleg**

Er heeft geen gemeente overleg plaatsgevonden. Op 5 februari is de eerstvolgende bijeenkomst.

### **7. Aanbestedingsbeleid**

Mark Timmer wacht op een reactie van Bart Bruggeman.

Dit onderwerp wordt in ieder geval warm gehouden tijdens het overleg BKL-gemeente.

### **8. KVO**

Alles is goed gegaan, het certificaat komt binnenkort.

### **9. SBBL**

Jos van Daalen is benaderd als bestuurslid namens de BKL. Hij komt op de vraag terug.

Gert Krijgsman stopt als bestuurslid. Rens Krijgsman is gevraagd als opvolger. De reactie van Rens is nog onbekend.

### **10. Lingebrug**

Over dit punt valt geen nieuws te melden.

### **11. Wandelroute industrieterrein**

Morgen ontvangt Mark Timmer afgevaardigden van Stichting Blauwzaam, de gemeente (dhr. Uijtenboogerd en Bart Bruggeman), VSI en Frico. Mark Timmer heeft stichting Blauwzaam gemeld dat de BKL een financiële bijdrage overweegt. De kosten e.d. moeten echter eerst bekend zijn.

## **12. Financiële status**

Alle wanbetalers zijn gebeld.

Vanwege de afwezigheid van Pieter Terlouw wordt dit onderwerp verder niet besproken.

## **13. Fenexpo**

Een alternatief, een gezamenlijke stand met IVL-leden, gaat niet door.

Dit onderwerp mag van de agenda af. Op 12 maart zal wel aandacht gegeven worden aan de Fenexpo en zullen er foto's getoond worden van de gezamenlijke IVL-stand.

## **14. Website**

Nieuwsberichten moeten van de site verwijderd worden als ze oud zijn en nieuwsberichten moeten voortaan van een datum voorzien worden.

Diegene die na de betreffende ledenbijeenkomst gastheer is bij de bestuursvergadering is de verantwoordelijke voor een foto en tekst.

Een (extra) introducé opgeven via het systeem lukt nog steeds niet. Deze mogelijkheid moet apart ingebouwd worden. De huidige leverancier kan dat, maar niet op korte termijn. Er wordt nagegaan of er alternatieven zijn.

Logo's van leden moeten als een ai of eps bestand gestuurd worden. Dan kan OES het aanpassen via een speciaal programma door het in te lezen en op te slaan als jpg bestand. Dit wordt momenteel uitgevoerd, maar niet tot volle tevredenheid. Bij het ene logo lukt het wel, bij het andere logo lukt het niet.

Leden die zich aanmelden via de e-mail moeten een bericht krijgen dat ze kunnen inloggen. Afmeldingen gaan we niet vermelden.

## **15. Activiteiten 2014**

### ***Maandag 15 december***

Ledenvergadering bij Grand Athína

### ***Donderdag 15 januari 2015, 17.00 uur,***

Nieuwjaarsreceptie, met eventuele partner. Cochius' Keuken/Glasmuseum met een rondleiding door het Glasmuseum van Leerdam.

### ***Woensdag 11 februari 2015, 12.00 uur,*** De Prikkelinge

Wim van der Mark Van Dialoogtrainers.nl. komt naar deze ledenbijeenkomst en zal daar een lezing geven over het onderwerp 'internetmarketing'.

### ***Donderdag 12 maart 2015, 17.00 uur,*** Van der Wal Interieurs

Een ledenbijeenkomst met als thema "samenwerken" met een spreker.

### ***Maandag 20 april 2015, 12.00 uur,*** Het Oude Posthuys

Ledenvergadering.

***Maandag 18 mei 2015, 17.00 uur – 20.00 uur,*** Een rondvaarttocht, met partners, over de Linge via Rederij Leerdam. Tijdens deze rondvaart wordt een diner in buffetvorm verzorgd.

### ***Woensdag 17 juni 2015, 17.00 uur,*** Tennis Club Leerdam

Een tennisclinic bij de Tennisclub in Leerdam.

## 16. Onderwijs

Mark Versteegh is naar de ontbijtsessie op 26 november geweest. Er waren weinig aanwezigen. Er werd gesproken over stages voor Vwo-leerlingen. Er zijn ideeën, maar geen plannen over de uitvoering.

Mark Versteegh is ook bij de bijeenkomst bij Merford geweest en heeft aan Philip Lommers gemeld dat de stagebank niet gestimuleerd wordt door BKL.

Verandering in het VMBO-onderwijs is van belang voor de samenwerking tussen bedrijven en scholen. Scholen moeten gaan veranderen en inspelen op de wensen van de bedrijven.

## 17. Rondvraag/Sluiting

Niets.

De volgende vergadering is op woensdag 7 januari bij Jos van Daalen

Guus Boogaard: [g.boogaard@mvz.nl](mailto:g.boogaard@mvz.nl)

Elfride van der Burg: [evdburg@oesbv.nl](mailto:evdburg@oesbv.nl)

Jos van Daalen: [J.Daalen@Vijfheerenlanden.rabobank.nl](mailto:J.Daalen@Vijfheerenlanden.rabobank.nl)

Pieter Terlouw: [pterlouw@vannoord.nl](mailto:pterlouw@vannoord.nl)

Mark Timmer: [info@vanderwal-interieurs.nl](mailto:info@vanderwal-interieurs.nl)

Mark Versteegh: [m.versteeghvie.nl](mailto:m.versteeghvie.nl)

Secretariaat (via Elfride van der Burg , O.E.S.): [secretariaat@bkleerdam.nl](mailto:secretariaat@bkleerdam.nl)